

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 146/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS DE ARBITRAGEM EM COMPETIÇÕES E EVENTOS ESPORTIVOS, EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER - SEMEL.

Fica alterado o referido edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

MENOR PREÇO POR ITEM

Leia-se:

MENOR PREÇO GLOBAL

Considerando as instabilidades no site da PMI, que impossibilitaram a divulgação do edital durante o período mínimo previsto na lei 8.666/93; Considerando o cadastro do referido edital em plataforma de Compras divergente à descrita em edital; faz-se publicar este pregão no portal: Bolsa de Licitações do Brasil – BLL:<https://bllcompras.com/Home/Login>.

Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame para o dia 05/01/2023 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: <http://diariooficial.itajuba.mg.gov.br/> . Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 25 de novembro de 2022.

Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira port. 1067/2022